
Kladno
Kraj: Středočeský Okres: Kladno

Správní obvod: Kladno GPS souřadnice: 50.141699N, 14.106747E

Nadmořská výška: 381 m n. m. První pís. zmínka: 1318 (706 let) Katastrální výměra: 3 696 ha

Počet obyvatel: 63 065 PSČ: 272 01

Adresa URL: www.mestokladno.cz

Současnost obce Kladno
V nedávné minulosti proběhla opatření vedoucí k rozvoji města, rozšiřování zelených ploch i parků,
zkvalitňování péče o životní prostředí a vytváření kvalitních podmínek pro život obyvatel.
Odměnou za tuto snahu bylo ocenění Kladna cenou Evropské unie „Město v souladu s požadavky Evropské
unie" v letech 2000 a 2001, jakož i získání stříbrné ceny v prestižní celosvětové soutěži „Nations in
Bloom" v Holandském Apeldoornu v roce 2003. Stejným stříbrným oceněním skončila i účast města v
roce 2004 na stejné soutěži v kanadské Niagara Falls, tentokrát nazvané „Liveable Communities". V
dalším ročníku této soutěže ve španělské La Coruni se Kladno umístilo na 3. místě a nejvyšší mety
dosáhlo v roce 2007 v Londýně, kdy získalo zlato.
Kladno je velmi známo konáním tradičních kulturních akcí, na které se sjíždějí návštěvníci z celé
republiky. Na jaře se koná velikonoční jarmark či Kladenské dvorky, neboli výstava výtvarných prací pod
širým nebem. V létě lákají absolventské práce, čili celostátní přehlídka maturitních a dalších
prací žáků středních a vysokých uměleckých škol. Známy jsou i Oslavy svátku svatého Vavřince i
Dny města Kladna. Před Vánoci se tradičně konají trhy.
Na Kladně se nachází 19 škol základních, 13 středních, z toho 2 gymnázia, 3 vyšší odborné a 2
vysoké školy.
Seznam sportovišť ve městě Kladno:– Aquapark Kladno– Městský stadion Sletiště– Kladenská
sportovní hala– Sportovní hala BIOS– Přetlaková sportovní hala a sportovní hřiště– Finská
sauna– Městská hokejbalová aréna– Krytý bazén Norská– ČEZ stadion Kladno– Letní koupaliště
u Sletiště– Trampolínový park– Letní koupaliště Bažantnice– In-line dráha– Víceúčelový
sportovní areál při 4. ZŠ– Sport Hotel Sletiště– Tenisové kurty
Pod značkou nkt cables dnes působí výrobce kabelů Kablo Kladno s historií sahající do roku 1865.
Pokračovatelem tradice značky Poldi jsou Strojírny Poldi (hřídele). Na výrobní program někdejší Poldi
navazují též Třinecké železárny (sochorová válcovna Dříň), POLDI Hütte (ocelárna, kovárna) a
Beznoska (chirurgické nástroje a implantáty). V nové průmyslové zóně Kladno-jih se nachází jeden z
největších výrobních závodů dánské hračkářské společnosti Lego.
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